Урок № 19

Тема: Українська революція 1917-1920рр.

Мета: пояснити зміст поняття «революція», розглянути перебіг основних подій Української революції 1917-1920 рр., внесок М.Грушевського у розвиток української держави.

Тип уроку: засвоєння нових знань.

Обладнання : підручник, карточки, додатковий матеріал.

Абревіатури : УЦР, УНР, ЗУНР.

Основні дати: 1917-1920рр, 1917р, 13 листопада 1918р., 9 січня 1918р., 22 січня 1919р. .

                                                   Хід уроку

I . Організаційний момент

II. Перевірка домашнього завдання

Усне опитування по параграфу 17.

III.Актуалізація опорних знань

Бесіда

1) Коли і з ким доводилося боротися українцям за свою свободу?

2) Як ви думаєте, що таке «революція»?

IV. Мотивація навчальної діяльності

Оголошення теми і мети уроку.

Розповідь учителя

Українському народу на початку XXст. судилося чимало випробувань. Перша світова війна (1914-1918рр.), боротьба за незалежність України, прихід до влади більшовиків. 

Як саме ці події вплинули на життя українців, що здобули і що втратили вони за цей час – саме про це ми і будемо говорити сьогодні на уроці.

V.Вивчення нового матеріалу

Учитель

Коли 1917р. в Росії було повалено царську владу, українські партії та громадські об’єднання у березні 1917р. утворили Українську Центральну Раду.

Абревіатура і розшифровка

УЦР – Українська Центральна Рада

Учитель

Очолив цю раду учений Михайло Грушевський. Метою Центральної Ради на першому етапі було здобуття автономії, а в подальшому домагатися незалежності для всієї країни.

Робота з поняттям

Українська Центральна Рада – орган влади в Україні в 1917-1918рр.

Запитання

Що таке Українська Центральна Рада?

Учитель 

Центральна Рада обрала український уряд Генеральний Секретаріат і прийняля чотири важливі документи – Універсали

Робота з поняттям

Генеральний Секретаріат – український уряд, який обрала Центральна Рада.

Універсал – документ, звернення до народу.

 Учитель

Третій універсал проголосив створення Української Народної Республіки .

Абревіатура

УНР – Українська Народна Республіка.

Учитель

 Саме ті події, події тих років історики називають Українською революцією (1917-1920рр.)

Згодом в Україні розпочалася війна з більшовиками , які прийшли до влади в Росії.

Які ж зміни відбулися в країні в цей період?

Робота з підручником. Коментоване читання.

Учні опрацьовують текст підручника ст. 138-139 і дають відповіді на запитання:

1) Що стало причиною до загострення становища в Україні?

2) Коли було проголошено незалежність УНР?

3) Коли Павло Скоропадський захопив владу в Україні?

4) Коли було проголошено Західну Українську Народну Республіку (ЗУНР)?

5) Коли відбулася злука ЗУНР та УНР?

Основні дати

13 листопала 1918р. – проголошено Західну Українську Народну Республіку (ЗУНР).

22 січня 1919р. – злука (об'єднання) ЗУНР та УНР.

Текстова формула

ЗУНР + УНР = Єдина незалежна держава


Робота з картою – схемою у підручнику

Використовуючи  карту-схему(ст.142) потрібно відшукати, які території охопила УНР та ЗУНР;

Які держави поділили українські землі в 20-х роках 20 ст.

Учитель 

Боротьба за українські землі завершилася перемогою більшовиків..

У 1922р. Українські землі увійшли до складу Союзу Радянських Соціалістичних Республік(СРСР).  Ці землі отримала назву Українська Радянська Соціалістична Республіка (УРСР).

Нова влада прголосила курс на індустріалізацію.

Робота з підручником

Учні опрацьовують текст підручника ст. 143 і визначають , які зміни відбулися в країні за нової влади.

Учитель

Найбільшим лихом тих років, став Голодомор.

Завдання  

 Пригадати і розповісти все , що учні знають про голод.

VI. Закріплення вивченого матеріалу

Використання карток із датами .

VII. Підсумок уроку

VIII. Домашнє завдання

Вивчити конспект.
     22 січня 1919 рік


(День соборності    України)








